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Ко нсультації Четвер о 15: 50- 17: 25 ка федра теорії і методики фі зичного виховання 

Анотаці я до курсу професі йної пі дготовки вчителя фі зичної культури» для здобувачі в вищої осві ти пер шог о 
( бакалаврського) рі вня спеці альності 014 Середня осві та ( Фі зична культура), являє собою 

специфі чну галузь педагогічних знань і є ва жливим розді лом науки про соці ально- психологі чну 

компетентні сть л юдини, яка дозволяє ї й бути успі шно ю на ринку праці, будувати кар’єру та 

е фективно самореалі зовуватися як у професі йні й ді яльності, такі в житті в ці лому.  

Ме та та ці лі курсу Ме та вивчення вибі ркового осві тнього компоненту професі йної пі дготовки з осві тнього 
полягає у формуванні загальних та спеці альних ( фахових предметних) компетентностей, 
програмних результаті в навчання у майбутні х фахі вці в з фі зичної культури і спорту, які спря мовані 
на пі дготовку висококвалі фі кованого конкурентноспромо жного фахі вця.  

Ме тоди навчання Словесні: розпові дь, пояснення, бесі да; наочні: і люстраці я, самості йне спостере ження; 
навчальна робота пі д кері вництвом викладача; самості йна робота з лі тературними джерела ми; 
пись мова робота.  

Фо р мат курсу Стандартний курс ( очний, заочний). 
Результати 
навчання 

пі дготовки вчителя фі зичної культури» в здобувачі в СВО «бакалавр» форму ют ься наступні  
програмні резуль та ти навчання: 

− Вмі ти адаптуватися та проявлятиі ні ці ативуі самості йні сть в ситуаці ях, які виника ють в 

професі йні й ді яльності. 

− Вмі ти професі йно, в повному обсязі йз творчо юса мореалі заці є ювиконувати поставлені 

завдання у сфері фі зичної культури і спорту.  

− Вмі ти при виконанні завдань в осві тні й сфері застосувати уні версальні надпрофесі йні навички 

успі шної участі у робочому процесі, зокре ма командному, а такожуспі шно соці алі зуватися.  

Ко мпетентності: Ві дпові дно до осві тньо- професі йної програми у здобувачі в вищої осві ти СВО «бакалавр» 
форму ються: 

Загальні компе тен тнос ті: 

- Здатні сть до мі жособисті сної взає модії, роботи в команді, спі лкування з представника ми і нших 

професі йних груп рі зного рі вня (соці альна компетентні сть); 

- Здатні сть до прийняття е фективних рі шень у професі йні й ді яльності та ві дпові дального 

ставлення до обов’ язкі в, мотивування л юдей до досягнення спі льної  мети ( лі дерська 

компетентні сть); 
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 - Здатні сть до генерування нових і дей, виявлення та розв’ язання пробле м, і ні ціативності та 
пі дприє мливості ( пі дприє мницька компетентні сть). 

Фахові компе тен тнос ті спеці альнос ті : 

− Здатні сть до самоосві ти,  са мовдосконалення, самореалі зації в професі йні й ді яльності та до 

конкурентної спромо жності на ринку праці. 

− Здатні сть до формування компетентностей у напря мку особисті сних,  ді лових, лі дерських, 

органі заці йних, комуні кативних, командних, публі чних та і нших soft skills, що охопл юють 

с феру ді яльності фахі вці в з фі зичної культури та спорту.  

Пре рекві зити Вибі рковий осві тні й компонент 

По рекві зити Знання з дисциплі ни мо жуть бути використані пі д час вивчення і нших осві тні х компоненті в, а 
також при вивченні теоретичних модулі в усі х практичних дисциплі н, а також для вдосконалення 
власних фахових якостей, ї х ві дпові дності службовому станови щу (здатні сть креативно мислити й 
управляти часом, навички ефективної комуні кації, керування проектами, командоутворення,  

лі дерство, управлі ння конфлі ктами, стресості йкі сть). 

Обс яг і оз наки 
курсу 

На йме нування показникі в Характеристика навчального курсу 

денна форма здобуття ви щої 
осві ти 

заочна форма здобуття 
ви щої осві ти 

Рі к навчання/ рі к викладання ІІ ІІ 

Се местр вивчення ІІІ ІІІ 
Обов’ язковий осві тні й компонент 
професі йної пі дготовки/  

вибі рковий осві тні й компонент 

Вибі рковий 

Кі лькі сть кредиті в ЄКТС 4 4 

Загальний обсяг годин 120 120 

Кі лькі сть годин навчальних занять 40 16 

Лекці йні заняття 20 8 

Практичні заняття 20 8 

Се мі нарські заняття - - 

Ла бораторні заняття - - 

Са мості йна та і ндиві дуальна 
робота 

80 104 

Фор ма пі дсумкового контрол ю залі к залі к 

Техні чне й 
програмне 

забез печення 

/ обладнання 

Для проведення лекці йних занять використову ються мультимеді йна лекці йна аудиторі я ( 216), 
мультимеді йний проєктор VІ Е WS ONI C PJ D5250 DLP ( 2016 р., 1 шт. ), екран для проєктора; ноутбук 

або персональний комп’ ютер,  мере жа Інтернет,  модульне об̓ єктно- орі єнтоване дина мі чне 

середови ще MOODLE, конференції у Googl e Meet. 

По лі тики курсу про фесі йної пі дготовки вчителя фі зичної куль тури»: 

- кредити присво юються здобувачам ви щої осві ти пі сля завер шення навчальної дисциплі ни та 

успі шного оці нювання досягнутих ними результаті в навчання;  

- критері єм успі шного проход ження здобувачем ви щої осві ти оці нювання результаті в навчання є 

досягнення ним мі ні мального порогового рі вня оці нок за кожним запланованим результатом 

навчання осві тнього компоненту та мі ні мального порогового рі вня оці нки за осві тні м компонентом 

загалом, яких складає 60 %ві д максимально мо жливої кі лькості балі в, визначеної ві дпові дними 

нормативними документа ми Уні верситету;  

- здобувач ви щої осві ти вва жається таким, що має акаде мі чну заборговані сть за результата ми 

поточного контрол ю, як що ві н не ві дпрац ював пропу ще ні навчальні заняття, не пересклав оці нки 0, 

1, 2, 3 отримані на навчальних заняттях, не виконав або виконав модульну контрольну роботу, 

завдання самості йної та і ндиві дуальної робі т з оці нко ю,  що становить мен ше 60 %ві д максимальної 

кі лькості балі в, виді лених на ці види робі т; 

- здобувач ви щої осві ти, який не має акаде мі чної заборгованості за результата ми поточного 

контрол ю з осві тнього компонента, пі дсумкової формо ю контрол ю за яким встановлено 

залі к/ диференці йованих залі к, отримує пі дсумкову рейтингову оці нки, яка виз начається як сума 

рейтингової оці нки за навчальні заняття та рейтингових оці нок контрольних заході в поточного 

контрол юз цього осві тнього компоненту;  

- здобувач ви щої осві ти, який має акаде мі чну заборговані сть за результата ми поточного 

контрол ю з осві тнього компоненту, пі дсумкової  формо ю контрол ю за яким встановлено 

залі к/ диференці йований залі к отримує оці нку F за шкало ю ЄКТС та «не зараховано»/ «незадові льно» 

за наці онально ю шкало ю; 

- здобувач ви щої осві ти, який має акаде мі чну заборговані сть за результата ми пі дсумкового 

контрол ю з осві тнього компоненту у формі залі ку/ диференці йованого заліку зобов’ язаний 

лі кві дуватиїї в термі ни, визначені гра фі ком лі кві дації акаде мі чної заборгованості; 

- лі кві даці юакаде мі чної заборгованості за результата ми семестрового контрол юдозволя ють до 

початку наступного семестру в час, визначений гра фі ком лі кві дації акаде мі чної заборгованості, та 

допуска ють не бі ль ше двох разі в: пер ший раз – викладачеві, другий – комі сії яку створ юють за 



 розпоряд ження м декана факультету; 
- ві дпові дь здобувача ви щої осві ти, який лі кві довує акаде мі чну заборговані сть на засі данні 

комі сії, оці нюють за 100- бально ю шкало юбез урахування рейтингової оці нки поточної успі шності; 

- за неуспі шного проход ження оці нювання результаті в навчання за осві тні м компонентом 

кредити здобувачі вищої осві ти не присво юють.  

Акаде мі чна доброчесні с ть.  Очі кується, що роботи студенті в будуть ї х оригі нальними 

дослі дження ми чи мі ркуваннями. Ві дсутні сть посилань на використані джерела, фабрикування 

д жерел списування, втручання в роботу і нших студенті в становлять, але не обме жу ють приклади 

мо жливої акаде мі чної не доброчесності. Виявлення ознак акаде мі чної не доброчесності в пись мові й 

роботі (зві тах, планах- конспектах) студента є пі дставою для її не зарахування викладаче м, 

незале жно ві д мас штабі в плагі ату чи обману.  

« Кодекс акаде мі чної доброчесності Ка м’ янець- Поді льського наці онального уні верситету і мені 

Івана Огі єнка» ( htt ps://tinyurl.co m/ yy5a w492). 

« Поло ження про дотримання акаде мі чної доброчесності педагогі чними, науково- педагогі чними, 

науковими праці вника ми та здобувачами ви щої осві ти в Ка м’ янець- Поді льському наці ональному 

уні верситеті і мені Івана Огі єнка» ( htt ps://tinyurl.co m/ yae73h73). 

Ві дві дання занять. Ві дповідно до пункту 9. 2 «Правил внутрі шнього розпорядку К- ПНУ і мені 

Івана Огі єнка» ( htt ps://tinyurl.co m/  4tf mzkf b). 

Здобувачі вищої осві ти зобов’ язані: дотримуватися вимог законодавства, Статуту Ка м’ янець- 

Поді льському наці ональному уні верситеті і мені Івана Огі єнка» ві дві дувати усі види навчальних 

занять; вчасно і нформувати деканат про не мо жливі сть ві дві дувати навчальні заняття, складати 

( перескладати) екзамени, залі ки то що через пова жні причини; подати пі дтверджувальні документи, 

що засві дчу ють пова жну причину, яка уне мо жливила ві дві дування навчальних занять, складання 

( перескладання) екзамені в, залі кі в то що; лі кві довувати акаде мі чну заборговані  сть у встановлені 

термі ни ( htt ps://ti nyurl. co m/ 2j xk72 w2). 

Лі тера тура. Уся лі тература, яку здобувачі вищої осві ти не мо жуть знайти самості йно, буде 

надана викладачем викл ючно в осві тні х ці лях без права її передачі треті м особа м. Студенти 

заохочу ються до використання також й і ншої лі тератури та джерел, яких не має серед 

рекомендованих.  

Визнання резуль та ті в не формальної та ( або) і нфор мальної осві ти. У випадку, як що 

здобувач освіти отримав знання у не формальні й та і нформальні й осві ті, зарахування результаті в 

навчання зді йсн юється згі дно Поло ження про виз нання результаті в навчання, отриманих у 

формальні й, не формальні йта/ або і нформальні й осві ті у Ка м̓  янець- Поді льському наці ональному 

уні верситеті і мені Івана Огі  єнка ( Порядок виз нання результаті в навчання здобувачі в ви щої осві ти, 

отриманих шляхом здобуття не формальної/і нформальної осві ти в Ка м’ янець- Поді льському 

наці ональному уні верситеті і мені Івана Огі єнка), зокре ма, як що ї х тематика ві дпові дає з мі сту 

навчальної дисциплі ни ( окре мі й темі або з мі стовому модул ю). 

В не формальні й осві ті: 
- закі нчення професі йних курсі в, семі нарі в або трені нгі в, тематика яких ві дпові дає з мі сту 

осві тнього компоненту ( окре мі й темі або з мі стовому модул ю).  

Ві нформальні й осві ті: 

- наявні сть наукової публі кації; 

-волонтерська ді яльні сть. 

Схе ма курсу Де нна форма здобуття вищої осві ти 

Наз ви з мі стових модулі ві те м Кі лькі сть годин 
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куль тури 

Разом 120 16 16 - - 88 - 

Заочна форма здобуття вищої осві ти 
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куль тури 

Разом 120 8 8 - - 104 - 
Фо рми та методи 

оці нювання 
Поточне та контрольне оці н ювання здобувачі в вищої  осві ти зді йсн юється і з використанням 

таких форм та методі в: усне опитування, тестування із використанням технологій дистанці йного 
навчання, а саме: модульного об’ єктно- орі єнтованого дина мі чного середови щі MOODLE, створення 
презентаці й навчального матері алу, модульна контрольна робота, екзамен.  

Критерії 
оці нювання 

Критері єм успі шного проход ження здобувачем осві ти пі дсумкового оці нювання мо же бути 
досягнення ним мі ні мальних порогових рі вні в оці нок за кожним запланованим результатом 
вивчення навчальної дисциплі ни.  

Поточний і модульний контроль ( 60 балі в) Су ма 

Змі стовий модуль 1 
Мо дульна 
контрольна 

робота 

 

100 балі в 

60 балі в 40 балі в 
 

Оці нювання навчальної діяльності здобувачі в ви щої осві ти 

1. Конспект в робочому зошиті лекці йного курсу (самості йна робота). 4- 12 

2. Усне опитування або тестування із використанням технологі й 
дистанці йного навчання, а саме: модульного об’єктно- орі єнтованого 
дина мі чного середови ща MOODLE 

4- 12 

3. Вирі шення проблемних ситуаці й, аналі з виконаної роботи пі д час 
практичних занять 

4- 12 

4. Виконання і ндиві дуальних завдань пі д час практичних занять 4- 12 

Інформаці йне та 
навчально- 

методичне 

забез печення 

Реко ме ндована лі тература 
1. Технології формування Soft Skills в систе мі професі йної пі дготовки педагога : навчальний 

посі бник [ Електронний ресурс] / Т. Й. Баб юк, Н. Г. Ка ньоса, С. М. Баб юк. Ка м’ янець- 

Поді льський : Видавець Ковальчук О.  В., 2023.  222 с. 

htt p:// elar. kpnu. edu. ua/ x ml  ui/ handl e/ 123456789/ 7499 

2. Ка плі нський В., Асаул юк І. Основи виховної ді яльності вчителя фі зичної культури : навч. 

посі б. Киї в: КНТ, 2017. 294 с. 

3. Електронний пі дручник «Soft Skills», розроблений в ме жах мі жнародного проекту Te mpus 

I mpr ess Pr oj ect “I mpr ovi ng t he Effi ci ency of St udent Ser vi ces” funded by t he Eur opean 

Co mmi ssi on and lasts from Oct ober 15, 2012 Oct ober 14, 2015 ( Pr oj ect nu mber 530534- 

TE MP US- 1- 2012- 1- UK- TEMP US- S MGR). htt p:// psydilab. uni ver. kharkov. ua 

4. Му ромець  В.  Топ- 5  Soft  Skills  для  успі шності  у  житті  та  кар’ єрі. 

htt ps://kubg. edu. ua/i mages/st ories/ podii/ 2017/ 02_17_konferenci ya_ mol odi zhna_nau 

ka_v_ukr/ 7_Top5_Soft _Skills. pdf/ 
 

5. Навчальна практика Soft Skills Har d Skills: навчальний посі бник / К. О. Коваль, О. В. 

Ме льник, О. В. Бурдейна, Р. С. Белзецький, О. МКосарук. Ві нниця : ВНТУ, 2017. 76 с. 

6. Soft skills – неві д’ємні аспекти формування конкурентоспромо жності студентів у XXI 

столі тті. Киї в.: Киї в. нац. торг.-екон. ун- т, 2020. 90 с. 

7. Се ник О. М. , Кочергі на І. А.  Методичні матері али для вивчення курсу «Трені нг соці альних 

компетенці й(soft skills)» : навч. - метод. посі б. Льві в: Льві вський наці ональний уні верситет 

і мені Івана Франка, 2021. htt ps://fil os.l nu. edu. ua/ wp-cont ent/ upl oads/ 2014/ 12/ Met  odychni - 

Treni nh-sotsi al nykh- ko mpet entsi y- Soft-skills. pdf 

8. Трені нг розвитку soft skills : метод. вказ. до практ. занять / укл. Малі мон Л. Я. Луцьк : ВНУ 

і мені  Лесі Украї нки,  2023.  22 с. 

htt ps://evnuir. vnu. edu. ua/ bitstrea m/ 123456789/ 23290/ 3/soft %20s kills. pdf 

Ло каці я Згі дно з розкладом 
htt ps://kpnu. edu. ua/rozkl ad-zani at/ 

http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/handle/123456789/7499
http://psydilab.univer.kharkov.ua/
https://kubg.edu.ua/images/stories/podii/2017/02_17_konferenciya_molodizhna_nau%20ka_v_ukr/7_Top5_Soft_Skills.pdf/
https://kubg.edu.ua/images/stories/podii/2017/02_17_konferenciya_molodizhna_nau%20ka_v_ukr/7_Top5_Soft_Skills.pdf/
https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/12/Metodychni-Treninh-sotsialnykh-kompetentsiy-Soft-skills.pdf
https://filos.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2014/12/Metodychni-Treninh-sotsialnykh-kompetentsiy-Soft-skills.pdf
https://evnuir.vnu.edu.ua/bitstream/123456789/23290/3/soft%20skills.pdf
https://kpnu.edu.ua/rozklad-zaniat/
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